

$$m = (M, f, R, c)$$

I مجموعه است

تعریف

فرض کنید

$$(m_i)_{i \in I}$$

خانواده از مجموعه ساختارها

ج اول

فیلتر و فرافیلتر

$$D \subseteq U \quad D \subseteq P(I)$$

رابطه تساوی

$$(a_i)_{i \in I} = (b_i)_{i \in I} \Leftrightarrow$$

$$\{ i \mid m_i \models a_i = b_i \} \in U$$

هم چنین فرض کنید که

$$U \subseteq P(I)$$

یک فرافیلتر روی I باشد.

ج دوم

ساختار منظم بر روی اول

$$(Z, +, \cdot, \leq, 0, 1)$$

$$(G, x, 0)$$

(فرافیلترها، ساختارها)

ساختار $\prod_{i \in I} m_i$ بر مبنای زیر تعریف شود.

$$\prod_{i \in I} m_i = \{ (a_i)_{i \in I} \mid a_i \in M_i \}$$

$$\prod_{i \in I} m_i$$

تایید بقدرت

همه توابع، ثابت در رابطه اول و ساختار

قضیه دایس (De Morgan's Law) \mathcal{L}
 فرض کنید $\prod_{i \in I} m_i$ که فرافزب از مجموعه‌های \mathcal{L} است
 هم چنین فرض کنید که $\varphi(x_1, \dots, x_n)$

$$\prod_{i \in I} m_i \models \varphi([a_i^1], \dots, [a_i^n]) \Leftrightarrow$$

$$\{i \mid m_i \models \varphi(a_i^1, \dots, a_i^n)\} \in U$$

$$\underbrace{f(x_1, \dots, x_n)} \in \mathcal{L}$$

\mathcal{M}

$$f([a_i^1], [a_i^2], \dots, [a_i^n]) = [b_i]$$

$$\Leftrightarrow \{i \mid m_i \models f(a_i^1, \dots, a_i^n) = b_i\} \in U$$

همین ترکیب را بطور معکوس داریم.

اثبات قصه

یا دارم مجموعه x از R که $t_1(x) = t_2(x)$ است. این حالت را میگویند:

اگر t_1, t_2 همبسته باشند

$$t_1(x_1 - x_2) = t_2(x_1 - x_2)$$

اگر R یک رابطه باشد

$$\approx R(t_1(x_1 - x_2), \dots, t_n(x_n - x_m))$$

اگر t_1, t_2 همبسته باشند

اگر t_1, t_2 همبسته باشند

تفسیر دیگر را با استفاده از t_1, t_2 می‌توانیم

$$M = \prod m_i \quad t([a_i]) = [b_i]$$

$$\Leftrightarrow \{i \mid m_i t(a_i) = b_i\} \in U$$

اثبات فرض کنیم که t یک ثابت C باشد

$$t([a_i]) = C = [c^i]_{i \in I} = [b_i]$$

$$\Leftrightarrow \{i \mid c^i = b_i\} \in U$$

برای متغیرها (تقریب)

$$s = f(t) \text{ حکم برای } t$$

فرض کنید که

بهر آسانی یعنی

$$M \models t([a_i]) = [b_i]$$

$$\Leftrightarrow \{i \mid m_i \models t(a_i) = b_i\} \in U$$

$$\sum^{M_1} (a_i) = f^{M_1} (t([a_i])) = f^{M_1} ([t^{M_1}(a_i)]) =$$

$$\left(\begin{array}{c} M_1 \\ t([a_i]) = [t^{M_1}(a_i)] \end{array} \right) \checkmark \begin{array}{c} [b_i] \\ \updownarrow \\ \{i\} \in U \end{array}$$

بنابراین

بیان ریگرم بنیاد

$$\sum^{M_1} t([a_i]) = \left(\begin{array}{c} m_i \\ t([a_i]) \end{array} \right)$$

از این نتیجه می شود که حکم آن در هر دو مدل برقرار است

تقریب $t_1 = t_2$

$$\sum^{M_1} t_1([a_i]) = \sum^{M_2} t_2([a_i]) \Leftrightarrow \left[\begin{array}{c} m_i \\ t_1(a_i) \end{array} \right] = \left[\begin{array}{c} m_i \\ t_2(a_i) \end{array} \right] \Leftrightarrow$$

$$\{i \mid \left[\begin{array}{c} m_i \\ t_1(a_i) \end{array} \right] = \left[\begin{array}{c} m_i \\ t_2(a_i) \end{array} \right]\} \in U$$

طبق تعریف

$$\mathbb{M} \models \varphi_1([a_i]) \wedge \varphi_2([a_i])$$

$$\Leftrightarrow \mathbb{M} \models \varphi_1([a_i]) \text{ و } \mathbb{M} \models \varphi_2([a_i])$$

$$\left\{ i \mid m_i \models \varphi_1 \wedge \varphi_2([a_i]) \right\} = \left\{ i \mid m_i \models \varphi_1([a_i]) \wedge \varphi_2([a_i]) \right\}$$

$$= \underbrace{\left\{ i \mid m_i \models \varphi_1([a_i]) \right\}}_{\in U} \cap \underbrace{\left\{ i \mid m_i \models \varphi_2([a_i]) \right\}}_{\in U} \in U$$

فرض کنید که حکم قضیه φ_1 و φ_2 بر همه فرمولها درست باشد

$$\mathbb{M} \models \varphi_1([a_i]) \Leftrightarrow$$

$$\left\{ i \mid m_i \models \varphi_1([a_i]) \right\} \in U$$

$$\mathbb{M} \models \varphi_2([a_i]) \Leftrightarrow \dots$$

$$m \models \exists x \varphi(x)$$

$$\Leftrightarrow \{i \mid m \models \varphi(b_i)\} \in U$$

$$\{i \mid m \models \exists x \varphi(x)\} \supseteq \underbrace{\{i \mid m \models \varphi(b_i)\}}_{\in U}$$

نیز در هر مدل M که $M \models \exists x \varphi(x)$ است،

تمرین نقیض بگوئید

حال (توضیح)

$$M \models \exists x \varphi(x)$$

$[b_i]$ هر یک از عناصر

هر کدام عنصر

$$M \models \varphi([b_i])$$

$$M \models \varphi([b_i]) \text{ هر کدام}$$

نیز فرض استقرای

$$\Leftrightarrow \{i \mid m_i \neq \varphi(a_i)\} \in U^-$$

فرض کنید \mathcal{A} درست باشد

$$M \models \neg \varphi([a_i]) \Leftrightarrow$$

$$M \not\models \varphi([a_i]) \Leftrightarrow$$

در \mathcal{A} اشتباه

$$\Leftrightarrow \{i \mid m_i \neq \varphi(a_i)\} \notin U$$

$$\{i \mid m_i \neq \varphi(a_i)\} \in U$$

تعریف در \mathcal{L} -ساختار M, N را هم از منتهی در خواستیم، مرتباً

(Elementary equivalence)

$M \equiv N$ هرگاه برای هر جمله φ داشته باشیم

$$M \models \varphi \Leftrightarrow N \models \varphi$$

$$\left(\mathbb{F}_p, +, \cdot, \bar{0}, \bar{1} \right) \equiv \left(\mathbb{R}, +, \cdot, 0, 1 \right) \quad \text{حيث } \mathbb{Z} = \mathbb{L} \quad \underline{\text{مثال}}$$

\leftarrow \mathbb{Z} \mathbb{P}

$$f: \mathbb{Z} \rightarrow \mathbb{R} \quad \underbrace{x+x+\dots+x}_{\mathbb{P}} = \bar{0} \quad \mathbb{R} \neq \mathbb{F}$$

$$\left(\mathbb{Z}, \leq \right) \neq \left(\mathbb{Q}, \leq \right) \quad \mathbb{L} = \{ < \} \quad \underline{\text{مثال}}$$

$$\left(\mathbb{Q}, \leq \right) \neq \mathbb{F} \quad \exists z \quad x < z < y$$

$$\left(\mathbb{Z}, \leq \right) \neq \mathbb{F} \quad \exists z \quad x < z < y$$